

# 毕节

## 最美网格员

**熊美**

毕节市大方县黄泥塘镇黄泥塘社区冒沙组网格员



她自担任网格员以来努力做到“三心”：工作积极“用心”，她工作扎实，敢抓敢管，始终冲在矛盾纠纷化解和处置风险隐患一线。服务群众“热心”，她熟悉网格情况，做群众工作的办法多，主动为群众办实事，做好事。始终坚守“初心”，她工作态度严谨细致，工作作风勤勉踏实，在平凡的岗位为群众排忧解难，被黄泥塘镇评为“脱贫攻坚先进个人”“三八红旗手”。

**杨进龙**

毕节市织金县后寨乡路寨河村大寨网格员



他用“三个主动”“两个带动”守护群众平安与幸福：主动帮助群众解决“急难愁盼”；主动带领村民做好疫情防控卡点值守，捐赠数千元钱帮助改善值守人员伙食；主动排查化解群众的矛盾纠纷。他既是产业发展致富能手，又是网格治理业务熟手，一边种植香菇带动村寨群众共同致富，一边学习并熟练掌握“平安贵州”APP信息化应用，带动其他网格员共同进步。2021年8月被贵州省总工会、贵州省人力资源和社会保障厅授予“最美劳动者”称号。

**胡媛**

毕节市纳雍县乐治镇沙子冲社区塘底网格员



她自担任社区网格员以来，为提升网格化社会治理水平不断奉献着自己的青春。在防汛期间，她冲锋在前，及时动员马三伯家转移安置，成功避免山体滑坡带来的危险。在疫情防控期间，她身先士卒，带领社区全体工作人员发挥精益求精的精神，高效率、高质量、高标准完成防疫工作。在日常工作中，她一心为民、心系百姓，用心解民忧、用情暖人心，以扎实的工作态度在平凡的岗位上做出了不平凡的工作成绩。

**邹立琴**

毕节市赫章县达依乡和平村第一网格员



她是群众心中的“贴心人”，是村支两委眼中的“好帮手”。自担任和平村001网格员以来，她用“一支笔”“一个本”记录着网格大事小事；用“一张嘴”“一双腿”服务于群众之间，用自己的“热心、爱心、关心”换来群众“安心”，在平凡的岗位上贡献着自己的力量。

**刘荣**

毕节市百里杜鹃管理区仁和乡百花村第一网格员



她爱岗敬业，甘当网格“信息员”，疫情防控期间排查外来人口200余人次，坚持对网格内进行日巡查，有效规避了群众活动带来的疫情风险。她延伸触角，甘当网格“救火员”，她从小事入手，为本村重大事项决定积极建言献策。去年以来，为群众打扫卫生56次，动员无职党员参与村务32次。她真心服务，甘当网格“办事员”，主动了解民情，及时排查隐患，把网格内的各类问题化解在基层，共办理实事好事32件。

## 最美联户长

**聂祥辉**

毕节市七星关区长春堡镇清塘社区对河网格第七联户联户长



他始终牢固树立为人民服务的初心与使命，用心用力用情解决群众“急难愁盼”问题。作为一名普通的联户长，他是一名优秀的“传导员”“调解员”，是勇于承担重任的带头人，他尽心尽力、任劳任怨，在录入网格基础信息、人口普查、疫情防控和矛盾纠纷化解等工作中都发挥了重要作用。今年以来，他共收集上报社情民意50余条、成功调处矛盾纠纷10余起、对辖区重点人员进行日常走访300余次。

**代金**

毕节市大方县八堡乡八一村营上组网格员



她在网格中推动“联户平安稳定、联户团结和谐”，充分发挥“神经末梢”作用。她宣传政策，把党的声音传递给邻里乡间，始终做好政策法规宣传员；她积极收集民情民意，对群众情况了如指掌，始终做好社情民意“信息员”；她心中始终装着群众，是邻里之间的和事佬，始终做好矛盾纠纷“调解员”。自担任联户长一年多时间里，她带头化解了大大小小的矛盾纠纷20余起，获得了群众的信任。

**欧应坤**

毕节市黔西市杜鹃街道育才社区涌泉二网格员



他既是基础信息的“采集员”、社情民意的“信息员”、社会治安的“巡逻员”，又是“宣传员”，他贴心服务，守护百姓的平安和谐。他走村入户，为群众排忧解难，他团结邻里，和群众打成一片。他兢兢业业，社区安排的任务坚持高效完成。他在群众发生矛盾纠纷时总是挺身而出、冲锋在前，身材并不高大的他，拥有一颗崇高的心。

**付雪**

毕节市金沙县平坝镇双兴社区第六网格员



她在平凡的岗位上，秉承为民办实事的理念，深入了解他们的“急难愁盼”，及时解答群众关心的热点、难点问题。从矛盾纠纷排查、化解到高空抛物治理她都得到了群众的赞许；坚持“严”字当头，与群众相互监督，相互提醒，及时消除隐患；在工作中苦干实干，直面困难从不气馁，坚信办法总比困难多，面对成绩，从不骄傲，而是微微一笑继续前行。

**袁佳青**

毕节市金沙县鼓场街道红岩社区第三网格员



他是党政方针的“宣传员”、是联户疫情防控的“掌舵人”、是联户矛盾纠纷的“调解员”和平安建设的“前哨兵”，也是群众眼里的“贴心人”。平日里积极帮助化解邻里纠纷、夫妻矛盾，大事小情及时劝阻，及时报告处理。过年过节时，他自费购买大米、油、水果等物资慰问联户困难群众，积极在联户中营造出平安稳定、团结和谐良好氛围。袁佳青的担当精神、奉献精神令人敬佩。

**马丽**

毕节市织金县文腾街道金西社区第二小区网格员



她用实际行动做联户群众的“知心人、暖心人、贴心人”，受到群众一致赞誉。化解矛盾“知心”，共排查上报矛盾纠纷5件，主动化解矛盾纠纷6件。解决困难“暖心”，主动参与疫情防控工作，挨家挨户宣传防控政策，帮助在家隔离老人购买生活用品，捐赠矿泉水等相关物资。帮助群众“贴心”，积极入户宣传电信诈骗防范知识，帮助居民下载安装“国家反诈中心”APP。

**陈友林**

毕节市纳雍县玉龙坝镇岩脚社区熊家坝网格员



他是一名退役军人，一名有着49年党龄的共产党员，他扎根基层服务奉献多年，始终不忘初心、务实为民。他走街入户，传政策、听民声、解民意、聚民心，一如既往践行“为人民服务”的初心，风雨无阻保障群众饮水安全，不断发挥党员的模范带头作用。面对各种各样的赞誉，他笑着说：“我只是做了一名共产党员应该做的事，如果能在有生之年继续为人民服务就已经心满意足了，不需要什么回报”。

**李丹**

毕节市威宁自治县大街乡金星村三组网格员



她始终秉承初心，时刻谨记着全心全意为人民服务的宗旨。她走村串户，把村里大大小小的事铭记于心，成为了村里的“信息员、调解员、宣传员”。她把大量精力投入到工作中，把工作当成事业、把群众“身边小事”当成“头等大事”，以心换心，真心换真情，始终把村民的事放在第一位，一心装着村民，为村民办实事、办好事，用有效的服务赢得了村民的认可。

**李威**

毕节市赫章县达依乡海嘎村第九网格员



他将群众简单的问候和满意的微笑作为工作力量的源泉，秉持着“为人民服务”的工作理念，不顾严寒酷暑，常年穿梭在村头田间，及时将党的好声音宣传给群众，积极参与矛盾纠纷协调化解，主动带领联户治理安全隐患，切实履行着一名联户长的工作职责。

**黄雪松**

毕节市百里杜鹃管理区普底乡迎丰村第二网格员



他以身作则，积极为联户内群众服务，时刻关注着居民的生活情况，联户内有矛盾，及时调解化解；他乐于奉献，组织居民清理垃圾，整治乱搭乱建，美化绿化环境。三年时间，建设年代较早、居住环境较差的36户村民居住地、道路、绿地等环境得到改善；他守护全村，每日开展巡逻，发现问题及时报告；他普法为民，宣传政策法规，提升居民法律意识。